

Уважаемые родители!

(законные представители)



В целях повышения безопасности пешеходов 1 июля 2015 года в Правила дорожного движения были внесены поправки, согласно которым при переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в тёмное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населённых пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств.